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NPOCBEIIEHHUE YYUTESb. CLUB

OCHOBAHO B 1930

Bo BTOpOW UeTBEPTU YYEHUKU NPOJONXKAKT paboTaTb C UMcnamu B
npegenax 100. OBnageBaloT NPUEMAMM YCTHbIX BblUMCIEHMIA. YuaTca
pelaTb ypaBHeHUsA. PellaloT 3a4aumM ¢ NOMOLLbIO BbIPaXKeHUIA.

Yek-nucr gna poautena

MopaenvpoBatb W OOBACHATb XOA4 BbINO/JIHEHUA YCTHbIX MPUEMOB
C/I0XKeHUA 1 BbluMTaHMA B Npegenax 100

MpoBepnUTb NOMOXeT 3aaaHue:

1) 3akoHuu peweHHs W 0OBLACHM, Kak Hago pac-
CY¥/aTb NPH BbIUKCNEHHAX.

M+7=[11 23§=E|:|
[]

1) 3akoHuM 3anMcH W OOBACHM, KaK Haflo pacCy-
0aTbh MNPH BbIYHCNEHHAX.

43-7=[1 54—9=[1|
[]

Q3 H =TT IAA H = T[]

cm. Omeem 1 8 pazdesne «Omasemeol»

BbINONHATL YCTHO CNOXeHWe un BbluMTaHMe uucen B npegenax 100
(tabnunyHble cnyvyan, HYMepauMOHHbIE, CNOXKEHUE U BblYMTAHUE KPYI/bIX
AECATKOB, C/IOXKEHMe ABY3HAYHOro U 0AHO3HAYHOro YMcen n ap.)

MpoBepuTb NOMOXKET 3a4aHue:

Buinonuu ebumcnedus.

1) 34+9=[1| 53—8=[[ | 5+9—6=[
72+8=[ 1| 50—7=[[| 17—(12=5)=1
2) 90— (13—6)=_1| 60 + (14— 8)=[1 |

cm. Omeem 2 8 pazdesne «Omaemeol»
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NPOCBEIIEHHUE YYUTESb. CLUB

OCHOBAHO B 1930

PewaTb cocTaBHble 334341 C NOMOLLbIO Bblpa*KeHusA

MpoBepuUTb NOMOXeT 3aaaHue:

Jononuu 3ajauy TakuMM uMcnom, utobbl eé MOMHO
6bino pewdts Tpema cnocobamu. Pewwu 3agauy, co-
CTABNAA BbIPaKEHHA.

B opHod kopobke Gwino 6 kapaHpawe#d, a B JOpy-

rod — 12 wapaHpawed. Karta e3sna KapaHgawen.
CKONbKO KapaHfalled OCTanock B 3THX OBYyX Kopob-
Kax?
a2
P

cm. Omeem 3 8 pazdesne «Omaemeol»

BbluMcnATb 3HaYeHne BYKBEHHOTO BblpaXKeHUs C O4HON NepemMeHHON Npwu
3aZlaHHbIX 3HaYEeHMAX BYKBbI.

MpoBepuTb NOMOXKET 3a4aHue:

Haign 3Hauenuna ebipakenuna o — B, ecnm

=77
=2 U
Q=[ 71

cm. Omeem 4 8 pazdene «Omaemeol»

Mcnonb3oBaTb pa3nnyHble NpUeMbl NPU BbIYUCNEHUM 3HAYEHUS
YMCNOBOTO BbIPaXKeHUs (MPaBUNO BbIMNOJHEHUA NOPALAKA AENCTBUMNA,
CBOMCTBA CNOXEHUSA, NPUKUAKA pe3yanbTaTa)

MpoBepuUTb NOMOXeT 3aaaHue:
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NPOCBEIMEHMNE

OCHOBAHO B 1930

YYUTESb. CLUB

BcnomuuM npaBdna o NopAgKe ,ﬂEﬁETEHF‘I H BBIMHCNH.
43-10-7=11 89 — (50 +30) =11
56—20+8=]1] 75—(80—10)=[_1]
204+ 13—-5=[1| 9+ (90— 40) = |

cm. Omeem 5 8 pazdene «Omaemeol»
PewaTb ypaBHeHua emaa 12 +x=12,25-x=20,x—-2=8

NMpoBepuUTb NOMOXeT 3aaaHue:

1) MNoguepkHu Tonbko YypaBHEHHA:

9+5=14 8+y 11—6>3
8—b=3 13—k<4 a+10=20

2) BoinMwwu HaiigeHHble ypaBHEHMS M PelUM MX.

cm. Omeem 6 8 pazdesne «Omaemeol»

BbINONHATb NPOBEPKY BbIMMCNEHWN

NMpoBepuUTb NOMOXeT 3aaaHue:
Boinonuu cnowenwe w coenai npoeepky nobbim cnoco-

Hom,
g+9=[1] 30+60=1] aw+7=L11
MNposepka:

Boinonuu BbluvTaHwe W cpenaid nposepky mobeiM cno-
cobom.

80—70=[11 16—9=[] 96— 6= [ |
MNposepka:
EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE

cm. Omeem 7 8 pazdesne «Omaemeol»
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INPOCBEINIEHUE

YYUTESb. CLUB

3agaHuA ana NPoBEepPKN 3HAHUIK U TPEHUPOBKU YMEHU I
Bbl HaMgeTe B nocobusax:

JIA TEX.

KTO JII06HT
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Maremaruka

Mopo M. U., Bonkosa C. U.
«[nAa Tex, KTo nobut
MaTeMaTUKy. 2 Klacc»

https://clck.ru/SCurv

Bonkosa C. 1. «MaTtemaTuKa.
[MpoBepoyHblie paboTbl. 2 KAacc»

https://clck.ru/SCv3U

Mopo M. U., Bonkosa C. M.
«MaTtemaTunKka. Paboyan
TeTpagb. 2 Knacc. B 2-x

yacTtax. Yactb 1
https://clck.ru/SFKRg

Bonkosa C. U. «MaTemaTuKa.
TeTpaab y4yebHbIX
AOCTUMKEHUN. 2 KNacc»
https://clck.ru/S977E
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NPOCBEIMEHMNE YYUTESb. CLUB

OCHOBAHO B 1930

UHTepHeT-pecypcbl U cepBUCbI ANA poautenein

B nomoLb poguTento WKoAbHMKA Mbl NOAFOTOBUIN NOAOOPKY MHTEPAKTUBHbIX
CEepPBUCOB A1 TPEHNUPOBKU N OTPABOTKM 3HAHUIN U YMEHUNA:

AyanonpuaoxeHua K yiebHMKam 1 pabounm TeTpagam
Skysmart: MHTepaKTMBHaA paboyan TeTpadb K ydebHUKaM 1 yuebHbIM nocobuam
nsgatenbcrea «llpocseweHne»

MepaunaTteKka c aneKTPOoHHbIMU dopmamu y4ebHUKoB ¢ 1 no 11 Knacc

]

NPOCBEIIEHHE

Poautenbcknn yHueepcurer

[MpocBelweHuns

« POAVITenFIMVI He poXXaaroTca»

PoanTenbCKniM YHUBEPCUTET — 3TO NOMIHOUEHHAA 3KOCUCTEMA ANA TEX, KTO noobut
cBOUX ,CI,ETGI?I, a eune nobut ceba n 3HAaET, YTO 3Ta Ntob0oBb HaYMHaeTcA ¢ 3a60TbI
M BHUMAHUA.

JKOCMCTEMA BKJ/IHOYaeT:
« BebuHapbl U opranH-meponpuATUS
o CTaTbMW, MHTEPBbIO M HarnAgHble MaTepuanbl
« Ycnyru ans pogutenen, Aeten u neaaroros
e Hasurauua no nydwmm npoeKktam Poccum
e DKCnepTHoe coobLecTBo
o [lnowapKa gna obmeHa onbiITom

OduuymanbHbI MHTEpPHET-marasuH MpocseweHne

Bcto HeobxoamMmyto yyebHyo AnTepaTypy ANS WKOAbl U AOLWKOAbHOIO 06pa3oBaHms,
noarotoBku K BIMP, O3 u E3 Bbl MoXKeTe npnobpecty 6e3 HalueHKM B
odMLUMaANbLHOM MHTEPHET-MarasvHe U3aaTenbCTsa.



http://prosv.ru/audio?utm_source=uchitel.club&utm_medium=article&utm_campaign=parents-checklists
https://edu.skysmart.ru/promo/unschool-homework
http://media.prosv.ru/?utm_source=uchitel.club&utm_medium=article&utm_campaign=parents-checklists
http://parents.university/?utm_source=uchitel.club&utm_medium=article&utm_campaign=parents-checklists
http://shop.prosv.ru/?utm_source=uchitel.club&utm_medium=article&utm_campaign=parents-checklists
http://parents.university/?utm_source=uchitel.club&utm_medium=article&utm_campaign=parents-checklists

NPOCBEIIEHHUE YYUTESb. CLUB

OCHOBAHO B 1930

OTtBeTbl Ha 3a4aHUA

1) 3akoHuM pewenHa W 0OBLACHM, KaK HaOo pac-
CY#JaTbh NMPH BbIUMCNEHHAX.

M+7=41 23+9=[ B2
| T34 4061 £4 1 237142 £ 302 =32

1) 3aKkoHuW 3anMcH W 0OBACHW, Kak HajJ0 PacCyX-
0aTh MPH BbIUMCNEHHMAX.

43—?=E|%|6 54— 9=HAT5
i)

BhIH'DJIHH BEIYHCNEHHA.
1) 34+9=[43] 53—8=[4]5] 5+9—6=8]
72+8=80 | 50 —7=[4]3] 17—(12-5)=[1[0]
2. 2) 90— (13— 6)=[8[3I 60 + (14 — 8) =[616]

3.

(6/-15) + 12 § 13](k.)
2.c (12 +5)[+/6/=[13(K.)

147 (13 KapaHaaluen ocTanoch B ABYX KOPOOKax

Haiigu 3Hauenus sbipaxenus a— 8, ecnu
=7 1/7-181=9
=20 0-8=1/2
(L= ; 848=[70
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NPOCBEIIEHHUE YYUTESb. CLUB

OCHOBAHO B 1930

5.

BcnomuuM npagdna o nNopAagke ﬂEﬁCTEHF‘I H BbIYHCIH.
43-10-7=286] 89 — (50 + 30) =[9] |
56—20+8=414] 75— (80— 10)=[5] |
20+ 13— 5=[208] 9 + (90 — 40) = [5[9l

6.
1) TNogyepkHW TONBKO YpaBHEHHA:
9+5=14 8+y 1M—6>3
8—b=3 13—k<4 a+ 10= 20
2) BoinMwM HafgeHHble YPABHEHHA H PelUM MX.
8-b=[3 al+/10 /=20
=8+3 al=20¢-
b/=[5 al=[10
7.
Boinonuu cnowenwe w coenai npoeepky nobbim cnoco-
6om.
8+9=[117 30+60=[190 a0+7=[147
MNposepka:

BoinonHW BbluMTaHue H coenad nposepry nobbiM  cno-

cobom.
80—70=[110 16—-9=[17 96—-6=[110190

MNposepra:




